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2 enonces pour un meme exercice

1.

© W

Le plan est rapporté & un repére orthonormé (O ; U ;

On pose z, = 2 et pour tout entier naturel n,z,,, =

Exercice type bac

Calculer z,, z,, z5 et z, et vérifier que z, est un nombre
réel

Placer les points B,, B, , B; et B, sur une figure.

Pour tout nombre entier naturel , on pose u,, = |z,|
Justifier que la suite (u,,) est géométrique puis établir que
pour tout entier naturel n :
1
U, =2%x (—=2)"

(2

Déterminer la limite de la suite (u;)

Expliquer pourquoi a partir d’un certain rang n, , tous les
points B, sont situés a 'intérieur du disque de centre O et
de rayon 0,1. Déterminer n,

Etablir que pour tout entier naturel , 277" — ¢

Zn+1
En déduire la nature du triangle OB, B, ;4
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1. Alaide du tableur Geogebra:
colonne A : faire apparaitre les 20 premiers entiers naturels
colonne B : calculer les 20 premiers termes de la suite (z,,) .

2. Onpose u, = |z,]|.
a. Faire afficher les 20 premiers termes de la suite (u,,) dans la
colonne C du tableur .

b. |Etablir une

le résultat précédent a I'aide des
points By B, ..., Byy
sur le rang n a partir duquel tous les
points B,, appartiennent au
Démontrer votre conjecture
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3. On considére la suite (wy,) définie par w,, = %
n+1l

a. Calculer dans la colonne D du tableur les 20 premiers
termes de la suite .

b. Etablir une Conjectiire SUrla nature de cette suite t 12

c. Endéduire la nature du triangle OB, B,,..; pour tout
entiern
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0 2 2 0+i
1 1+i 1414 0 +d
2 0+i 1 0+i
3 05+05i 0.707 0+i
4 05+0i 05 0+i
5 -025-025i 0.354 0+i
6 0-025i 0.25 0+i
7 0125-01.. 0.177 0+i
8 0.125+0i 0.125 0+i
9 0063+0.0.. 0.088 0+i

10 0+0.063i 0.063 0+
11| -0.031+0.... 0.044 0+i
12| -0031+0i 0.031 0+i
13 -0.016-0.0... 0.022 0+i
14 0-0.016i 0.016 0+i
15 0.008-0.0.. 0.011 0+i
16 0.008 + 0i 0.008 0+i
17 0.004+0.0.. 0.006 0+i
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Observer - conjecturer

les valeurs de n pour lesquelles z(n) est réel
la nature de la suite r(n) o
la limite de la suite r(n) \ﬂ )
le rang a partir duquel r(n)<0,1 )
la nature de la suite w(n)

la nature du triangle OBnBn+1
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